

阿罗约 被逮捕

菲律宾选举委员会18日正式以“操控选举”的罪名起诉前总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约。

菲律宾警方随后在首都马尼拉一家医院逮捕阿罗约。不过,考虑到阿罗约的身体状况,她获许继续留在医院。



阿罗约最近照片

罪名:操纵选举

菲律宾选举委员会当天说,阿罗约涉嫌于2007年与安帕图安家族共谋,操纵在南部马京达瑙省的参议院选举,使12名支持阿罗约的候选人全部当选。选举委员会发言人詹姆斯·希门尼斯说:“我们只不过接到调查结果后发现这些证据足以指控,因此提起诉讼。”

阿罗约先前已开始接受选举舞弊、抽取回扣等调查,但一直没有受正式指控。

逮捕:在医院病房

马尼拉帕赛地区法院18日下午向阿罗约发出逮捕令。菲律宾高级警官詹姆斯·比卡约告诉德新社记者,警方随后在圣卢克医疗中心逮捕阿罗约。

比卡约说阿罗约身体状况欠佳,可以继续留在医院,直到身体状况允许她离开。“我们只是在她的病房外安排了警力。”他说,逮捕阿罗约时,她的丈夫、律师都在病房内。相关登记手续当天没有完成,原因是阿罗约“处在压力下”。

警方19日将派遣人员前往医院,为阿罗约拍照,提取她的指纹。如果阿罗约操控选举的罪名成立,她可能在监狱里度过余生。

菲律宾司法部长莱拉·德利马说,针对阿罗约发布逮捕令是“公正的胜利”,她需要留

在国内面对破坏选举的指控。

“这是我们的愿望……使菲律宾民众最后能够获得他们应得的公正。”

反驳:意在阻止她出国

菲律宾现任总统贝尼奥·阿基诺三世就任后,誓言打击腐败和维护司法公正,把阿罗约作为重要调查目标。阿罗约2001年至2010年在任,她先前坚决否认选举舞弊、腐败等一系列指控。

近一周来,有关阿罗约的消息经常见诸报端。先是阿罗约自称患有罕见骨病,需要出国治病,遭司法部一纸禁令阻挡。阿罗约随后向法院裁决,高等法院判定阿罗约可出国,待到阿罗约试图离境时,又遭移民部门阻拦。

政府方面担心,阿罗约出国治病只是幌子,实则为躲避调查和指控。但高等法院先前认为,阿罗约没有遭受正式指控,可以出国。

一些分析师说,现在,阿罗约出国更加无望。

阿罗约的律师劳尔·拉姆比诺18日谴责当局指控阿罗约的做法,认为这意在阻止她离开菲律宾。

“他们违反了与既定程序相关的基本规则。显而易见的是,这项(指控)决定从一开始就在高压下作出。”

蒋骢骁(新华社供本报特稿)



菲律宾前总统阿罗约(资料照片)

德法英力推 涉叙决议草案

德国官员17日说,德国、法国和英国正在联合国大会推动的一份涉及叙利亚决议草案获得一些阿拉伯国家支持。阿拉伯国家联盟外交官同一天说,虽然叙利亚的阿盟成员资格确认中止,但这并不意味着阿盟将中断与叙利亚政府的接触。

法新社援引德国官员的话报道,德国、法国和英国的外交官定于17日向联大提交一份涉及叙利亚人权议题的决议草案,针对草案的投票有望于22日举行。法新社以一些西方外交官为消息源报道,约旦、科威特、利比亚、卡塔尔、摩洛哥和沙特阿拉伯对草案持支持态度。

18日,美联社援引一名叙利亚政府高级官员的话报道,叙方原则同意阿盟派遣的观察团进入叙利亚。“叙利亚大体同意阿盟(派遣观察员)的协议,但我们仍在研究相关细节。”

法国外交部长阿兰·朱佩呼吁联合国安理会就叙利亚局势采取行动。他表态,法国反对任何未经联合国授权的单方面干预。 据新华社电

美试射秘密武器 1小时内打击全球

美军11月17日在太平洋上首次试射一种高超音速武器,该武器可能为美军在一小时之内快速精确打击全球任何地方的目标铺平道路。这种武器处在概念机试验阶段。高超音速是指飞行速度至少是音速的5倍。

当地时间17日上午6点半,这款高超音速武器从夏威夷考爱岛的太平洋导弹试射场发射,经过地球大气层的预定轨道,在不到半个小时的时间里,击中近4000公里外马绍尔群岛夸贾林环礁上的目标。

从去年4月至今年8月,美国国防部高级研究计划署(DARPA)已经进行过两次高超音速武器试验,为此次试射提供了一定的经验。

最新研制的这款高超音速武器将被应用于美国“全球即时打击能力”作战系统,该系统将使美军在1个小时内精确打击全球范围内任何地点的目标。 中国日报

欧盟“宣战” 抗生素耐药菌

11月18日是欧洲抗生素宣传日。抗生素滥用正不断提升病菌耐药性,加之新药研发投入力度下降,人类将来可能面临“易染难治”的可怕境地。欧盟委员会宣布,确立5年行动计划,倡导抗生素正确使用,与耐药菌作斗争。

在欧盟,耐药菌感染每年致死大约2.5万人。其中,希腊、意大利和匈牙利是致死率最高的国家,也是抗生素类药物使用最多的国家。世卫组织研究人员两年前已经指出,滥用抗生素将导致世界重新面临没有抗生素的境遇。这一幕似乎正逐渐上演。针对这一点,欧盟委员会同意加快新药批准程序和确保药物合理定价,以保证制药厂利益。 据新华社电

标普将有大大动作 全球银行受惊

国际评级机构标准普尔公司计划在3个星期内,更新世界前三十大银行的信用评级,可能下调其中数家银行的信用评级。此举或将惊扰全球债券市场。

花旗等银行可能被降级

路透社18日援引信贷观察公司分析师贝勒·兰卡斯特的话说,美国银行、花旗集团和摩根

士丹利公司将身处遭遇降级的银行之列。不过,这三家银行的发言人拒绝评论此事。分析师认为,当具体银行的评级结果揭晓后,市场仍难免吃惊。

20%银行将被降级

标普本月早些时候公布了评级标准的最终版本,预期60%银行的信用评级将保持不变,

20%将上调一级,15%将下调一级,不到5%将下调两个或多个级别。标普计划最早于本月底率先公布世界前三十大银行的信用评级,然后迅速分批公布其他银行的信用评级。

标普想要做得更好?

共同基金伊顿-万斯公司基金经理约翰·克罗夫特认为,

标普正试图比过去做得更好。标普曾对雷曼兄弟公司等金融机构给出过高评级,结果这些机构要么在金融海啸中申请破产保护,要么被迫遭竞争对手兼并。克罗夫特说:“他们正试图纠正过去的一些问题。”

标普做出这番改进之际,正值监管机构想方设法限制评级机构的权势和利润。据新华社电

太平商场 太平购物广场

太平·波司登第十四届羽绒服服饰博览会

同品牌比款式比价格,太平商场永远是您的首选之地!

波司登——全市独家震撼折扣+惊喜赠礼

独家 5000 件 波司登羽绒服 98 元 惊喜价特供 仅此3天

太平五楼1200平方米 波司登全国最大旗舰店
二楼 经典品牌/运动休闲 三楼 潮流时尚 四楼 儿童羽绒服

桥北太平购物广场 雅鹿2011羽绒服大型新品推介会

- 全市独推三款 均一价199元
- 祝贺特供98元、199元、299元...
- 新款助兴拍卖会/名模走秀/有奖问答/购物赠礼 满499元送好礼

2011新款羽绒服 5-6折 赠礼

雅鹿 Yalu & Freedom 等鼎力支持

南京羽绒第一家 选美冠军 品牌冠军

中奥门店(汉中门2号金地百货5楼) 南京门店(南京门大街8号)
江苏路店(台儿庄375号金鹰百货5楼) 六合南店(六合南店3楼)

太平羊绒羊毛节、保暖内衣博览会、精品冬靴节、男女秋冬装惠展...全场品牌祝贺,热力酬宾!

热烈祝贺金盛集团成立18周年

JINSHENG Anniversary 18th